

**Rettifica della direttiva 98/81/CE del Consiglio, del 26 ottobre 1998, che modifica la direttiva 90/219/CEE sull'impiego confinato di microrganismi geneticamente modificati**

**(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 330 del 5 dicembre 1998)**

Pagina 14, articolo 1, punto 1), nuovo articolo 2, lettera c), in fine:

anziché: "... al fine di limitare il contatto degli stessi con la popolazione e con l'ambiente;  
",

leggi: "... al fine di limitare il contatto degli stessi con la popolazione e con l'ambiente e per garantire a questi ultimi un livello elevato di sicurezza; ".